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Συνέδριο: «Πρόληψη Παιδικής Σεξουαλικής Κακοποίησης και Εκμετάλλευσης στο 

Διαδίκτυο» 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (μέσω του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

Κύπρου και της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας), σε συνεργασία με την Παγκύπρια 

Σχολή Γονέων πραγματοποίησαν την Τετάρτη, 10 Απριλίου 2024, συνέδριο, με θέμα: 

«Πρόληψη Παιδικής Σεξουαλικής Κακοποίησης και Εκμετάλλευσης στο Διαδίκτυο», στην 

αίθουσα εκδηλώσεων του Πανεπιστημίου Frederick, στη Λεμεσό. 

 

Το συνέδριο αποσκοπούσε στην ενημέρωση και τη συζήτηση γύρω από τη σεξουαλική 

κακοποίηση και εκμετάλλευση ανηλίκων στο διαδίκτυο. Έχοντας δυνατό το αίσθημα της 

ευθύνης έναντι στα παιδιά και τους/τις νέους/νέες, το συνέδριο είχε ως στόχο να ενημερώσει 

και να ευαισθητοποιήσει εκπαιδευτικούς και γονείς/κηδεμόνες, πετυχαίνοντας την ενδυνάμωση 

της στρατηγικής της πρόληψης και της προστασίας των παιδιών και των νέων, από τον 

σωματικό και τον ψυχικό τραυματισμό, που μπορεί να προκληθεί από τη σεξουαλική 

κακοποίηση και εκμετάλλευση στο διαδίκτυο.  

 

Το Συνέδριο χαιρέτισαν ο κ. Λοίζος Γιάσουμας, Πρόεδρος της Παγκύπριας Σχολής Γονέων και 

η Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, Δρ Έλενα Χατζηκακού, η οποία 

ανέγνωσε τον χαιρετισμό της Υπουργού. Ακολούθως οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες 

είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τις παρακάτω εξαιρετικά ενδιαφέρουσες 

παρουσιάσεις: 

• “The new ways children - and technology - are being abused to create online sexual 

abuse imagery” από την κ. Emma Hardy Chart. PR, Communications Director, UK Safer 

Internet Centre Director. 



• «Ας σπάσουμε τη σιωπή: Συζητώντας για τη Σεξουαλική Κακοποίηση και Εκμετάλλευση 

Παιδιών στο Διαδίκτυο», από την κ. Παναγιώτα Χατζηττοφή, Εκπαιδευτική Ψυχολόγος, 

Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, ΥΠΑΝ 

 

Στη συνέχεια, οι παρευρισκόμενοι/παρευρισκόμενες, είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 

και να συμμετάσχουν στη συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα: «Η Σεξουαλική Κακοποίηση 

και Εκμετάλλευση παιδιών στο Διαδίκτυο από διάφορες οπτικές γωνίες». Στη συζήτηση 

συμμετείχαν η κ. Αναστασία Παπαδοπούλου, Πρόεδρος του Συμβουλίου «Φωνή», ο κ. Ανδρέας 

Αναστασιάδης, Προϊστάμενος Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, η Δρ Έλενα 

Χατζηκακού, Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, η Δρ Χριστίνα Ιωάννου, 

Ανώτερη Εκπαιδευτική Ψυχολόγος, Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, ο κ. Λοΐζος 

Κωνσταντίνου, Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας Γονέων Μέσης Εκπαίδευσης και οι μαθήτριες 

Κορίνα Κωνσταντίνου, Μέλος της Ομάδας CyberSafety Youth Panel και Στυλιανή Δράκου, 

Μέλος της Ομάδας Εφήβων Συμβούλων της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του 

Παιδιού. Τη συζήτηση συντόνισε ο κ. Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, Λειτουργός του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου / Παρατηρητηρίου για τη Βία στο Σχολείο. 

 

 

 
www.cybersafety.cy 

http://www.cybersafety.cy/


 

 











 

 

 

 

 

 



 

 


